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На сучасному етапі розвитку суспільства розширюється зміст навчан-

ня іноземним мовам, як необхідної складової міжкультурної комунікації. Зро-

стаюча глобалізація виробництва, висока мобільність кадрів і широке вико-

ристання інтернет ресурсів зумовлює необхідність опрацювання великих об-

сягів інформації, у тому числі і фахової. Тому, пріоритетним напрямком у 

цьому процесі є формування і розвиток фахово орієнтованої іншомовної ко-

мунікативної компетенції. 

До основних методичних засад формування іншомовної фахової ком-

петенції у студентів комп’ютерних спеціальностей відносяться принципи 

комунікативності, професійної спрямованості формування мовленнєвих на-

вичок, інтегрованого навчання різних видів мовленнєвої діяльності та аспек-

тів мови, домінуючої ролі вправ та рольового спілкування, на основі викори-

стання автентичних навчальних матеріалів та можливостей сучасних інфор-

маційних технологій.  

Принцип комунікативності є провідним методичним принципом, який 

передбачає побудову процесу навчання іноземної мови як моделі процесу ре-

альної комунікації (Пассов Ю. І.) Принцип професійної спрямованості іншо-

мовного навчального спілкування передбачає врахування майбутньої спеці-

альності і професійних інтересів студентів на заняттях з іноземної мови та 

залучення знань, отриманих у процесі вивчення інших дисциплін навчально-

го плану. Він зберігає усі найсуттєвіші риси процесу фахово орієнтованого 

спілкування, тому комунікативні ситуації, що використовуються у навчанні, 

мають моделювати типові ситуації у сфері професійного спілкування. Прин-

цип інтегрованого навчання різних видів мовленнєвої діяльності та аспектів 

мови передбачає розвиток мовленнєвих умінь у комплексі (аудіювання, гово-

ріння, читання, письмо, переклад) в рамках визначеного навчальною програ-

мою фахово орієнтованого матеріалу за допомогою системи спеціальних 

завдань і з опорою на всі види відчуттів: зорові, слухові, мовленнєворухові і 

моторні (Морська Л.І.). Принцип домінуючої ролі вправ реалізується у нав-

чальному процесі шляхом виконання студентами різноманітних вправ, що спо-

нукають їх до здійснення мовленнєвих дій, в основі яких лежать певні фахово 

орієнтовані знання і мовленнєво-розумові операції.  

Усі вище перелічені принципи взаємопов’язані, їхня комплексна реа-

лізація приводить до підвищення якості навчання і спрямована на формуван-

ня і розвиток у студентів не лише фахово орієнтованих іншомовних навичок 

та вмінь, але й усієї сукупності їх когнітивних і афективних здібностей. 

 


